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平成１４年度・第５回技術委員会議事録 
 
開催日時  平成１４年９月２０日(金) 午後５時００分から午後６時３０分 

場  所  京情協事務所 

議  題  平成１４年度技術委員会事業計画の取組み状況について 

出 席 者  委員長  島津エス・ディー㈱    山本  孝 

      委員   京都電子計算㈱        植田 弘毅 

      委員   ウエダコンピュータシステム㈱      武部 裕彦 

      委員   ㈱日新システムズ        岩田 素好 

委員   中信コンピュータアンドコミュニケーション㈱   三上 雅弘 

  （欠席）副委員長 ㈱京信システムサービス       村路 秀明 

  （欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店       清山 光彦 

  （欠席）委員   アステック㈱     安達 貞雄 

  （欠席）委員   ムラテック情報システム㈱       三田 健二 

  （欠席）委員   エスピーメディアテック㈱       宇山 明彦 

  （欠席）委員   エイジシステム㈱          谷岡 伸昭 

  （欠席）委員   京都科学技術専門学校    林  正幸 

 

議 事 

 

１． 平成１４年度技術委員会事業計画の取組み状況について審議を行った。 

１． １ 「ＳＥ研究会」の開催要綱 

      「ＳＥ研究会」開催案内(案)の説明が武部委員よりなされ、審議の結果コーディネータ

ー役を武部委員、アドバイザー役を（株）日新システムズの福島氏として、４回開催する

こととなった。 

    ４回の開催にあたって会場・飲物等の費用が必要となることから、１０月９日の事業推進

委員会に諮ることとした。 

１．２ 府民生活の向上に資する情報化促進事業 

（１）身障者のパソコン・リテラシー実態調査と施策の研究 

「身障者のパソコン・リテラシーの実態調査 アンケート（案）」を再度検討した結果、

身障者施設および身障者団体向けの調査内容とした実態調査アンケートとすることとな

った。 

１．３ 府民に対する情報関連技術の啓発・普及事業 

（１） オープンフォーラムの開催 

本フォーラムの開催おける開催案内状等の説明が行われ、本内容をもって事務局から

案内状を発送してもらうこととした。 

１．４ 府内情報産業の強化振興事業 

（１） ＩＴＳＳＰ制度の普及と推進 

会員各社のＩＴＳＳＰ制度に対する取組状況アンケート調査（案）の審議を行った。 

本調査（案）に対する補足事項等がないかを、ＩＴ経営代表の玉垣氏の意見を聞くこ

ととした。 

 

 

以上 


